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RAPORT DE SPECIALITATE 
al proiectului de hotărâre privind acordarea ajutorului de urgenţă sub formă de lemne de foc, din 

fondul forestier proprietate a UAT Hunedoara, pentru persoanele/familiile din zonele defavorizate de 
pe raza municipiului Hunedoara în perioada sezonului rece 2021-2022  

 
 

 Având în vedere proiectul de hotărâre  privind   acordarea ajutorului de urgenţă sub formă 

de lemne de foc , din fondul forestier proprietate a UAT Hunedoara, pentru persoanele/familiile din 

zonele defavorizate de pe raza municipiului Hunedoara în perioada sezonului rece 2021-2022, 

precizăm faptul că pentru persoanele defavorizate se acordă sprijin pentru perioada sezonului rece 

prin acordarea subvenţiei la gaze naturale, energie electrică sau lemne, în funcţie de sursa de 

încălzire, potrivit prevederilor Legii nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecţie socială 

pentru consumatorul vulnerabil de energie,  

 Trebuie observată neconcordanța existentă încă din titlul proiectului de hotărâre în ceea ce 

privește acordarea unui ajutor de urgență pentru ,, persoanele/familiile din zonele defavorizate de pe 

raza municipiului Hunedoara”, caracterul de zonă defavorizată nefiind specifică municipiului 

Hunedoara, în realitate considerăm că inițiativa se referă la așezările din locuințele informale așa 

cum sunt definite în Anexa nr. 2 la Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi 

urbanismului, cu modificările şi completările ulterioare, sau de legislaţia anterioară acesteia, 

aplicabilă la data edificării construcţiei, situație în care considerăm că se impune inclusiv 

completarea atât a preambulului proiectului cu alte alte normative, cât și a conținutului acestuia 

adaptat categoriei de beneficiari la care am făcut referință. 

Luând în considerare aspectele mai sus prezentate, apreciem că în forma propusă și la 

momentul de faţă nu se impune promovarea acestui proiect de hotărâre.  
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